
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 4 dias do mês de Agosto de 2010, às 16 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município VERÍSSIMO, Estado MG, foi realizada a 1ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) BRUNO SCUSSEL OLIVEIRA AZOR,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

DNILIO CÉZAR FERNANDES OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VERÍSSIMO
LUIZ CARLOS DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VERÍSSIMO
NEIDE DE ARAÚJO CAVALCANTE - ESCOLA MUNICIPAL MARIA NATÁLIA IDALÓ

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de VERÍSSIMO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

- Início da coleta em 2010;
- Auxílio possível da prefeitura nos trabalhos do censo, principalmente na zona rural;
- Projeto Vamos Contar;
- Trabalho realizado na pré-coleta;
- Posto de coleta;
- Apresentação da equipe de contratados no município para o CENSO 2010: ACM e recenseadores;

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
- Posto de coleta atual e possível mudança para novo local;
- Auxílio da prefeitura nos trabalhos do censo na zona rural;

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
- Análise da possibilidade de mudança do posto;
- Contato com possíveis pessoas dispostas a colaborar com a ida dos recenseadores à zona rural.
- A prefeitura se dispôs a forncecer combustível desde que o IBGE conseguisse disponibilizar veículo para conduzir os recenseadores aos setores rurais.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:
Não há o que solucionar.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A prefeitura se dispôs dentro dos limites financeiros e materiais a contribuir da melhor maneira para o processo de coleta do Censo, tanto na zona urbana
quanto rural.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
- ACM e Recenseadoras de Veríssimo;
- Contratada da Agência Uberaba: Srta. Stella Mariano 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


